
Hippologisk baskurs
HO0104, 10144.2122
 10 Hp
Studietakt = 65%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Joanna Sätter 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2021-10-25   -   2021-11-15 
Antal svar 5
Studentantal 6
Svarsfrekvens 83 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 5 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).



 
Antal svar: 5 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 2

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 5 
Medel: 28,0 
Median: 16-25 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 3
26-35: 0
36-45: 2
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

 



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
”Detta är sista genomförandet av kursen på 10 hp över 1 period. Från nästa läsår är kursen på 7,5 hp och
kursinnehållet inkl vad som ligger när i tid kommer helt omarbetas. En bra kurs som ger studenterna en värdefull
första inblick i livet som studerande på ett universitet.”

Studentrepresentantens kommentarer
Kursvärdering – gruppvis

1. Har kursen uppfyllt mål och innehåll enligt kursplanen?

Vi upplever att kursen har gått igenom allt och följt kursplanen. Vi har fått förutsättningar att uppfylla målen.

2. Vilka olika teoretiska och praktiska moment finns i kursen? Ser ni några för- och nackdelar med de olika momenten.

Studiebesök, arbetsmiljö i stall, föreläsningar zoom, föreläsningar på plats, seminarium och presentation.

Praktiska och studiebesök – Fördelen med att göra det praktiskt är att man lättare kan sätta in i praktiken vad man
lär sig från teorin.

Föreläsningar, på plats – Man blir mer engagerad och kan hålla fokuset lättare när det är på plats, framför allt på
långa föreläsningar. Nackdelen med att endast ha det på plats så missar man möjligheten att skapa förbindelser
med de andra studenterna från Flyinge.

Föreläsningar, Zoom – Det är miljövänligt då vi och de som ska hålla föreläsningen inte behöver resa. Stor variation
på föreläsare och att vi får möjlighet att ha det tillsammans med Flyinge. Negativa är att det är lätt att tappa fokus
speciellt på längre föreläsningar. Ibland tappar man syftet med föreläsningarna när man har tappat fokuset.

3. Hur har de olika teoretiska respektive praktiska momenten avvägts i tid och omfattning i relation till varandra samt
i relation till andra kurser?

Det har fungerat relativt bra, har inte uppstått några krockar med andra kurser. Vissa uppgifter kommer innan det
har varit något lärande moment om den. Då vissa av föreläsningarna har kommit efter inlämning och examination
har de tappat relevans.

4. Hur anser ni att det pedagogiska genomförandet på kursen varit?

a) Hur har lärarnas och studenternas engagemang i undervisningen varit?

Vi tycker att engagemanget har varit bra, både hos lärare och studenter. Studenterna har varit duktiga att vara på
rätt plats vid rätt tid.

b) Vilka olika pedagogiska arbetsformer har förekommit i kursen?

Föreläsningar, seminarium, grupparbete, praktiska moment, presentation, studiebesök

c) På vilka olika sätt har ni fått träning i muntlig och skriftlig framställning?

Vi har gjort övningar i grupp, där man har fått träna på både det skriftliga och det muntliga. Individuellt muntligt



arbete var presentationen av postern. Sedan har vi även haft större uppgifter som syftar på att ge oss en
grundkunskap att bygga vidare på i kommande kurser.

d) Har kursen stimulerat till egen fördjupning och reflektion? I så fall hur?

Vi har reflekterat i hur vi skriver och över våran studieteknik. I kuren och uppgifterna har vi reflekterat och fått
fördjupad kunskap inom ämnet.

e) Hur har balansen varit avseende faktainlärning, problemlösning, eget kunskapssökande och färdighetsträning?

Vi anser att balansen har varit bra.

f) Hur har kursen bidragit till utveckling av er förmåga till självständigt kritiskt tänkande?

Vi anser att vi har fått en ökad förmåga till kritiskt tänkande.

5. Kommentera litteratur och annat undervisningsmaterial (exempelvis hästar).

Litteraturen har varit väsentlig, förutom forskningsmetodikens grunder som endast har varit väsentlig ett fåtal
tillfällen. Även PowerPoint från de olika föreläsningarna har varit behjälpliga.

6. Anser ni att undervisningen har forskningsanknytning och i så fall på vilket sätt?

Ja det har den. I föreläsningar har det knutits ann till existerande och pågående forskning, samt att vi har haft
föreläsare som aktivt forskar inom olika områden. Även en uppgift där vi har fått analysera och sammanfatta en
vetenskaplig artikel inom ett forskningsområde. På studiebesöket på SLU besökte vi

7. Sker det i möjlig mån en internationalisering av undervisningen? (t.ex i form av litteratur, diskussioner)

Vi har haft föreläsare som kommer från olika världsdelar. Sen har vi pratat om de globala målen och läst
vetenskapliga artiklar skrivet av forskare från olika bakgrunder.

8. Hur har hänsyn tagits till hållbar utveckling i denna kurs?

Vi har diskuterat det mycket och haft uppgifter som rör ämnet.

9. Vilka examinationsformer har förekommit i kursen?

Kommentera antal, tidsmässig inplacering samt examinationstyper.1.

Vi har haft sex examinerande moment. De var väl utspridda under perioden, så man hade möjlighet att läsa på utan
att känna stress. Examinationstyperna har varit inlämningar, quiz, presentation samt praktiskt i stall.

b) På vilka nivåer testas ni: fakta, förståelse, tillämpning, analys, syntes eller värdering?

Vi upplever att vi har testats på alla nivåer.

10. Sammanfatta era synpunkter, vad har varit bra och vad har ni för förslag till förbättringar och ev. åtgärder.

Vi tycker att det har varit en bra period tidsmässigt. Dock hade det kunnat vara lite mer strukturerat då vi känner att
kursen saknar en röd tråd, plus att vissa föreläsningar har kommit efter de hade varit relevanta. En förbättring hade
kunnat vara att planera föreläsningar utefter inlämning så att man får informationen innan man ska examineras i
den. Dessa föreläsningar har varit Skriva text med kvalité, statistik och studieteknik.

Kursen har haft bra och engagerade lärare som stöttat vid behov.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

